RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Nama Sekolah Asal : SMP N 2 Gabus Kelas/Semester : VII/1
Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia Tahun Pelajaran: 2021/2022
Materi/KD : Teks Fabel /4.16 Alokasi Waktu : 1 x pertemuan

Tujuan Pembelajaran

Memerankan isi fabel/legenda daerah setempat yang dibaca dan didengar.

Kegiatan Pembelajaran

Pendahuluan e Peserta didik merespons salam dan sapaan guru;
(2 menit) e Peserta didik berdoa dilanjutkan dengan presensi kehadiran;
e Apersepsi tentang teks fabel/legenda dengan bertanya jawab, sbb:
v Masih ingat dengan tugas kegiatan terakhir yang diserahkan kepada saya?
v Sudah membaca ulang ceritamu sendiri?
v Sudah sempat membaca cerita milik teman-temanmu?
v Apakah kamu merasa puas dengan penyampaian ceritamu?
e Peserta didik menerima informasi tujuan pembelajaran dari guru.

Inti e Peserta didik membentuk kelompok sesuai dengan legenda yang dipilih
(6 menit) beranggotakan 6 orang;

e Peserta didik melakukan persiapan memerankan legenda yang dipilih meliputi:

e Peserta didik menampilkan pemeranannya secara bergiliran.

Penutup e Guru mengarahkan peserta didik untuk menyimpulkan kegiatan pembelajaran.
(2 menit) o Guru dan peserta didik merefleksikan kegiatan pembelajaran.

o Guru mengarahkan peserta didik menyimpulkan pembelajaran

o Guru menginformasikan kegiatan pembelajaran pertemuan selanjutnya.

e Guru memberikan motivasi, pesan, dan menutup pembelajaran dengan berdoa.

Penilaian

Sikap Pengetahuan Keterampilan

Melalui pengamatan tentang : Penugasan berupa penyampaian uraian dan Penugasan praktik terkait :

e disiplin waktu dalam tanggapan berupa: e menjalankan peran secara baik
melaksanakan kegiatan e penjelasan teknik penggambaran tokoh; e menyampaikan refleksi dan
pembelajaran e pemilihan pemeran utama terbaik beserta simpulan kegiatan

e kesungguhan menjalankan alasannya
pembelajaran.

® bekerja sama secara aktif selama
pembelajaran berlangsung.

® bertanggung jawab dalam
melakukan pembelajaran.
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